

Бабурин



Российская Федерация

Родился 31 января 1959 года в Семипалатинске. В 1981 году окончил юридический факультет Омского государственного университета (ОмГУ). Служил в Вооруженных Силах (1981-1983), из них — год в Афганистане. В 1987 году в Ленинградском государственном университете защитил кандидатскую диссертацию по теме «Политико-правовое учение Георга ФОРСТЕРА, в 1998 году — докторскую по теме «Территория государства, правовые и геополитические проблемы». С 1987 года — заместитель декана, а с 1988-го — декан юридического факультета ОмГУ. В 1990 году избирался народным депутатом РСФСР, был членом Верховного Совета РСФСР, членом Конституционной комиссии Съезда народных депутатов РСФСР, page 1 / 3

координатором фракции «Россия» Верховного Совета РСФСР. В 1991 году был избран председателем правления Российского общенародного союза (РОС). В октябре 1992 года вошел в оргкомитет Фронта национального спасения, был избран членом Политсовета и одним из девяти сопредседателей Фронта. Избирался депутатом Государственной думы РФ первого (1993 – 1995) и второго созывов (1995 – 1999), был заместителем Председателя Государственной думы РФ второго созыва и сопредседателем депутатской группы «Народовластие», заместителем председателя Парламентского собрания Союза России и Белоруссии. Выборы 1999 года проиграл, набрав по 130 избирательному округу города Омска всего 11,57% голосов. В 2000 году стал заместителем директора Института социально-политических исследований РАН, а с августа 2001-го по 2003 год – председатель президиума Межрегиональной коллегии адвокатов помощи предпринимателям и гражданам. В декабре 2001 года избран Председателем созданной на базе РОС Партии национального возрождения «Народная Воля». С августа 2002 года по декабрь 2003-го — ректор Российского государственного торгово-экономического университета. В сентябре 2003 года на учредительной конференции блока «Родина» был избран членом Высшего Совета и его сопредседателем. 7 декабря 2003 года избран депутатом Государственной думы четвертого созыва по федеральному списку «Родины». В думе стал заместителем руководителя фракции «Родина», а с 2004 года – заместителем председателя Госдумы. В июне 2005 года был исключен из состава фракции за резкие высказывания в адрес партии. Но уже в июле того же года возглавил фракцию «Народно-патриотический союз «Родина» («Народная воля» — СЕПР)», однако в декабре 2006-го вышел из фракции, после того, как ее возглавил Геннадий СЕМИГИН. В марте 2007 года на М11 съезде партии «Народная воля» была переименована в «Нардный союз». Накануне думских выборов 2007 года списку партии «Нардный союз», председателем которой был Сергей БАБУРИН, было отказано в регистрации, поскольку ЦИК признал недействительными более 5% подписей избирателей, представленных партией в поддержку своих кандидатов. Сложив в декабре

2007 года с себя полномочия депутата, Сергей Николаевич вернулся на должность ректора Российского государственного торгово-экономического университета. БАБУРИН – действительный член (академик) Международной академии наук высшей школы, действительный член (академик) Академии социальных наук, член Российской академии юридических наук, действительный член Международной академии информатизации, действительный член Академии социального образования, действительный член Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка. Автор книг «Российский путь» (Москва, 1995), «Территория государства» (Москва, 1997), «России нужна антикомпрадорская революция» (Москва, 1996) и др. В апреле 2006 года награжден орденом Дружбы.

Дата рождения: 1959-01-31

Место рождения: Семипалатинск

Наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного

населенного пункта, где находится место жительства кандидата: Москва

Сведения о профессиональном образовании / Уровень образования: Омский

государственный университет, 1981

Основное место работы или службы: Федеральное государственное

бюджетное учреждение науки Институт социально-политических

исследований Российской академии наук

Занимаемая должность (или род занятий): главный научный сотрудник

Статус участника выборов: Выдвинутый кандидат

Дата смерти: 0000-00-00

[Сообщить Другу](#)